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гр. София,  16.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 16.10.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Камелия Стоянова 

Калин Куманов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Моника Малинова, като разгледа дело номер 6958 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.27 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ-ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ НАЦИОНАЛНА СИГУРНОСТ– редовно и 

своевременно призована, се представлява от юрк. С., редовно упълномощен с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ по касация-  [фирма] - нередовно призован. Видно от разписката на 

призовката, същата е връчена на лице, но от оформянето на документа за връчване не 

стават ясни нито качеството, нито имената на лицето - получател.  

СГП – редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор Малинова.  

 

ЮРК.С.: Моля да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Предвид нередовното призоваване, считам, че не следва да бъде 

даван ход на делото в днешното съдебно заседание.  

 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, тъй като ответникът по касация е нередовно призован. 

Воден от горното, АССГ   

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА съдебното заседание за 13.11.2020 г., от 09.30 часа, за която 

дата и час касаторът и СГП са редовно уведомени. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ ответникът по касация, като призовката се връчи на лица, които 

могат да получават призовки и същата да бъде оформена по надлежния ред с 



отбелязване на имената и качеството на лицето – получател. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ писмо  до Председателя на Окръжен съд – Варна за оформяне на 

призовката по надлежния ред.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:29 ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


